

实验二中开展英语听力口语测试

提升学生英语能力

本报12月22日讯(张宗芹)

日前,市第二实验中学为提高全校学生英语听力口语技能,积极开展英语听力口语自动化测试。

为提高全校学生英语听力口语技能,迅速适应2016年威海

市中考首次进行的英语听力口语自动化测试,市第二实验中学积极利用英语互动平台对全校四个年级进行了人机对话训练和模拟测试活动。测试分三个部分:朗读、看图听音回答问题、听

短文回答问题,共20分。本次自动化考试的专业性和技术性都很强,对于老师和学生是一次全新的挑战。随着测试的正式开始,每名同学都进入了严肃紧张的状态,努力在测试中展现自己

的实力和水平。

此次进行的模拟测试,使师生们及时掌握了口语测试的基本流程,发现问题,并进行整改,为迎接市局组织的考试做好充分准备。

创业孵化基地 又获殊荣

本报12月22日讯(张志永)

近日,荣成市高校毕业生创业孵化基地获批威海市级创业孵化示范基地,这是继2014年7月市创新创业园获批省级创业示范园区后,获得的又一殊荣,标志着荣成市创业孵化基地(园区)建设再上新台阶。

近年来,荣成市始终坚持政府推动、市场导向、统筹规划的原则,以培育创业创新主体为目标,以促进创业带动就业为主线,不断加大创业载体建设力度,打造建设了一批集大学生创业孵化基地、电子商务产业基地、软件服务外包基地、海洋生物产业研发基地等一批优秀创业孵化基地(园区)。目前,市创新创业园入驻企业达到276家,市高校毕业生创业孵化基地入驻企业达到94家。全市10余处创业基地(园区)共吸纳入驻企业及个体工商户1200多家,带动就业3.5万人,有效实现了创业带动就业的倍增效应。

强身健体

入冬以来,天气冷暖不定,为增强师生体质,预防感冒等病症的发生,市崂江小学积极倡导全员健身,增强师生体魄。12月18日,学生全员踢毽子、跳绳比赛拉开帷幕。每个班级全员参加,以班级平均数为标准进行排名。每位选手都认真对待比赛,即使踢的不好,也决不放弃每一秒。后续学校还将以级部为单位组织教师团队的跑步、踢毽子、跳绳比赛。

毕燕妮 摄影报道



小记者体验彩泥创作、写作、画素描

本报12月22日讯 12月19日—20日,齐鲁晚报·荣成资讯组织小记者到荣成群众服务中心学习彩泥小制作,体验了自己的动手能力,然后又把自己整个制作过程,在老师的指导下进行了写作训练,同时针对小记者这一年龄特征,适时地开展了素描基础培训,充分发挥了孩子的潜能。

12月19日9时许,齐鲁晚报的小记者来到荣成群众服务中心,在老师的指导下学习了“小雪人”和“圣诞树”的整个彩泥制作过程,许多小记者还是第一次做这么精致的小手工,他们一边听着老师的讲解一边摆弄着自己喜爱的“宝贝”,一会儿功夫一件件栩栩如生的小制作诞生了,他们相互比拟着谁的小手最巧,谁做最像,最后工作人员又给每位小记者做的

意宝贝作品拍了照,让这美好的时光驻足留念。

随后,小记者们又来到了“齐鲁晚报小记者培训中心”进行写作培训,在老师的指导下,小记者们把前一天自己亲手制作的“小宝贝”的过程写成了文章,大家互相交流着写作技巧,然后又开始了生动的素描基础入门课——打线条,刚开始许多小朋友比较生疏,经过老师的耐心指点不少小朋友已经入门并能很好的完成指导老师的要求。最后小朋友们在了一起做了有趣的游戏,一上午的活动在欢歌笑语中结束了。

齐鲁晚报陪伴着小记者们成长,美好时光追随着小记者们每一个周末,让小记者们快乐成长,开心每一天,小记者们下周见!



►小记者在现场制作彩泥。

有趣的彩泥小制作

在我听到小记者团这次组织的活动是捏彩泥时,我的心情就一下子跳跃了起来,盼望着这一天的早日到来。

19日星期六,我来到群众服务中心的手工制作教室,这是一个很宽敞的地方。9点钟小记者们都到齐了,老师就开始讲课了。老师先在纸上画了一个雪人,告诉我们捏雪人的步骤,然后让我们开始做。我首先学习捏雪人的头,先取了一块白色的材料,把它揉成椭圆形,然后在椭圆形上中部位置按压两个小窝窝,作为眼窝,随后我又取了一小块黑色材料,揉了两个圆圆的形状,再捏扁按上去,呀!眼睛做成了,后来又给雪人做了鼻子和嘴巴,为了使雪人更生动一些,我让它的嘴巴向上翘,做个笑脸,再让它的舌头吐出来,这样这个雪人就特别完美生动接下来我又做个胖水滴做为雪人的身体,之后我又

给雪人的做了扣子、围巾、蝴蝶结和手,安上了底座,这样雪人就完成了。哇塞!我的小手原来也是这么灵巧!

接下来老师教我们做圣诞树,老师说圣诞树的叶子是瘦水滴,而且是翘起来的,圣诞树是考验我们的耐心和细心。讲完后我就用心地做起来。没做之前我觉得做树叶很难,可是我没想到竟然不到十分钟就做完了!真是奇迹。紧接着我又给圣诞树装上了许多好看的东西,有:拐杖糖,圣诞帽,袜子、彩灯、五角星,然后把圣诞树放在摆放小雪人的底座上,让他们相依为伴。我美美地欣赏着自己的杰作。老师也夸我做的很漂亮并给我照了一张相。不知不觉时间就到了,我们都依依不舍带着心爱的制作回家了,我要把这份美好分享给我的小伙伴,我期盼着下次活动的到来。 实验一小 刘佳莹

制作彩泥雪人

今天我的心情愉快地像天上的彩虹一样绚丽。因为要去参加齐鲁晚报小记者组织的“彩泥制作”。

19日上午,我们到了目的地——荣成群众活动中心,我高兴地像小白兔,一蹦一跳地走了进去。一会儿小朋友都到齐了,老师宣布精彩的课程开始了。老师先教我们制作小雪人。我按照老师讲的步骤先揉两个白色的球做头和身体,然后贴上两个小黑片做眼睛。再做一把小扫帚做胳膊,整个小雪人就ok了。下面制作圣诞树是我的最爱,我把制作过程给大家分享一下:因为大家的材料准备地不充分,老师说就用“胖水滴”贴上树叶就让我们天使DIY啦!我拿了一点绿色的彩泥用尽全力去揉,可是,彩泥好像是故意跟我作对似的,怎么也揉不成老师做的“胖水滴”我顿

时急得心急如焚。老师见我这么着急,就又教我做了一遍,我终于明白了“胖水滴”需要一端用力揉,一端轻轻地顺着其形态揉捏,我终于做好了“胖水滴”,也就是大树的躯干;树叶的做法和胖水滴的做法大同小异,只是个头上小了许多,然后把小水滴的尾巴翘起来按在树干上即可,不一会儿功夫大树的躯干上长满了尖尖的绿油油叶子,一棵枝叶繁茂的圣诞树终于做好了。我欣喜看着我的杰作,再添几个小彩灯,小彩球岂不是更漂亮,我很快动手把心愿达成了。最后又做了一个礼品盒作为圣诞礼物吧。

看着自己亲手制作的小雪人,圣诞树心里美滋滋的。通过这次活动我体会到无论做什么事都要坚持不懈才能取得成功。 世纪小学 毕嘉敏